

ANONYM

MAGISTRÁT HLAVNÉHO MESTA SLOVENSKEJ REPUBLIKY BRATISLAVY

Materiál na rokovanie
Mestského zastupiteľstva
hlavného mesta SR Bratislavy
dňa 25. 06. 2015

I n f o r m á c i a
o vybavovaní sťažností a petícií občanov za rok 2014

Predkladateľ:

Ivo Nesrovnal v. r.
primátor hlavného mesta SR Bratislavy

Zodpovedný:

Mária Pulcová v. r.
útvár vybavovania sťažností a petícií

Spracovateľ:

Mária Pulcová v. r.
útvár vybavovania sťažností a petícií

Miriám Cáderová v. r.
útvár vybavovania sťažností a petícií

Materiál obsahuje

1. Informácia o vybavovaní sťažností a petícií občanov hlavného mesta SR Bratislavy za rok 2014
2. Informácia o vybavovaní sťažností rozpočtových a príspevkových organizácií zriadených Mestským zastupiteľstvom hlavného mesta SR Bratislavy za rok 2014

jún 2015

Informácia
o vybavovaní sťažností a petícií občanov za rok 2014

1. Sťažnosti (za rok 2014)

Hlavné mesto SR Bratislava prijalo v roku 2014 celkom **85** sťažností. Z celkového počtu sťažností bolo priamo vybavených **44** sťažností, ktoré boli prešetrené a vybavené v súlade so zákonom č. 9/2010 Z.z. o sťažnostiach v znení neskorších predpisov a v súlade so Zásadami vybavovania sťažností v podmienkach samosprávy hlavného mesta SR Bratislavy, **20** sťažností bolo postúpených na vybavenie iným organizáciám a **21** sťažností bolo odložených. Zo 44 sťažností bolo posúdených **11** ako opodstatnené. Opodstatnené sťažnosti sa týkali odborných útvarov Magistrátu hlavného mesta SR Bratislavy v oblasti oddelenia správy nehnuteľností majetku, správy komunikácií a koordinácie dopravných systémov.

Prehľad

Oddelenie	Počet sťažností	Opodstatnené	Neopodstatnené	Nevybavené
správy nehnuteľností majetku	15	3	12	-
správy komunikácií	9	8	1	-
útvary vybavovania sťažností a petícií	5	-	5	-
koordinácie dopravných systémov	4	1	3	-
životného prostredia a mestskej zelene	3	-	3	-
územného rozvoja mesta	3	-	3	-
miestnych daní a poplatkov	1	-	1	-
sociálnych vecí	1	-	1	-
verejného obstarávania	1	-	1	-

nájomného bývania	1	-	1	-
riadiateľ magistrátu	1	-	1	-
<i>Spolu</i>	44	11	33	-
<i>postúpené</i>	20			
<i>odložené</i>	21			
<i>Celkom</i>	85			

Rozbor sťažností

Oddelenie správy nehnuteľností majetku prešetrilo 15 sťažností, z toho 3 opodstatnené a 12 neopodstatnených.

Opodstatnená sťažnosť /38/ - sťažnosť na platby za služby, konkrétne za upratovanie spoločných priestorov lekárne na Sedlárskej ulici č. 2.

Opatrenia: Do času, kým sa opätovne prenájmu administratívne priestory v objekte, v rámci ktorého sa zabezpečuje aj upratovanie spoločných priestorov vrátane podchodu, bude zabezpečené vo vlastnej réžii objektu s tým, že nebudú zo strany hlavného mesta účtované zálohové platby za upratovanie.

Opodstatnená sťažnosť /39/ - pridelenie záhrady v záhradkárskej osade Radosť parc. č. 3176/16 v k. ú. Podunajské Biskupice.

Opatrenia: predloženie návrhu na nájom požadovaného pozemku na schválenie do Mestského zastupiteľstva hlavného mesta SR Bratislavy.

Opodstatnená sťažnosť /65/ - prieťahy v riešení majetkovoprávných vzťahov.

Opatrenia: zaslanie odpovede na list zo dňa 02.10.2013 v lehote do 30 dní.

Neopodstatnené sťažnosti sa týkali predaja pozemkov pod garážami na Hanulovej ulici /19/, pozastavenia projektu „Relax zóna na Doležalovej ulici“ /25/, porušovanie zákona pri vybavovaní žiadostí 211/2000 Z. z. /42/, nevybavenie žiadosti – prevod vlastníctva pozemku na Exnárovej ulici /49/, postupu zamestnancov oddelenia správy nehnuteľností majetku /51, 67/, prevodu spoluvlastníckeho podielu pozemku k bytu na Podzáhradnej ulici /54/, SPVS – odvodenie výšky sumy nájmu s odvolaním na konkrétny právny predpis /66/, nekonania zamestnancov oddelenia správy nehnuteľností majetku pri vybavovaní žiadosti /69/, výstavby plota v k. ú. Podunajské Biskupice /71/, pohostinského zariadenia na prevádzkovú dobu, hlučnosť a prevádzkové podmienky zariadenia /76/ a nezákonného a nehospodárneho nakladania s majetkom mesta /84/.

Oddelenie správy komunikácií prešetrilo 9 sťažností, z toho 8 opodstatnených a 1 neopodstatnená.

Opodstatnená sťažnosť /13/ sa týkala zlého stavu komunikácie na Kaštielskej ulici.

Opatrenia: prečistenie uličného vpustu pred bytovým domom č. 16, 18, 20, 22.

Opodstatnená sťažnosť /23/ sa týkala poškodenia reliéfnej dlažby na Podkolibskej ulici.

Opatrenia: bezbariérová úprava priechodu pre chodcov bola daná do pôvodného stavu.
Opodstatnená sťažnosť /33/ sa týkala poškodenia vozovky pred pozemkom Hlavná č. 11 v Bratislave.

Opatrenia: zaslaná písomná výzva majiteľovi nehnuteľnosti, aby do 15 dní po obdržaní výzvy predmetnú komunikáciu opravil.

Opodstatnená sťažnosť /62/ sa týkala žiadosti o presunutie zvislého dopravného značenia na Kollárovom námestí v súvislosti s jej zlou viditeľnosťou.

Opatrenia: na základe žiadosti bol vypracovaný a schválený projekt organizácie dopravy a na osadenie dopravného značenia v zmysle schváleného projektu bola vystavená objednávka pre dodávateľa.

Opodstatnená sťažnosť /74/ sa týkala, zamestnanca podchodu na Patrónke, ktorého povinnosťou malo byť odomknutie a spustenie plošiny pre zdravotne postihnutých občanov.

Opatrenia: rozviazanie pracovného pomeru s vyššie uvedeným zamestnancom a prijatie nového zamestnanca na obsluhu plošín v podchode na Patrónke.

Opodstatnená sťažnosť: /77/ sa týkala opravy komunikácie na Kaštielskej ulici v Bratislave.

Opatrenia: zaradenie plošnej opravy komunikácie (frézovanie a pokladka živcových zmesí) do plánu opráv komunikácií. Realizácia a rozsah uvedených prác bude závisieť od pridelených finančných prostriedkov v rozpočte na rok 2015.

Opodstatnená sťažnosť /83/ sa týkala maľovania zábradlia na Brnianskej ulici a nedodržania technologického postupu pri maľovaní, kde sa chemická látka dostala do rastlín, pôdy a kanalizácie.

Opatrenia: očistenie celého priestoru a vysadenie náhradných drevín v počte 80 ks.

Opodstatnená sťažnosť /12/ sa týkala nefunkčnosti pohyblivých schodov na Hodžovom námestí.

Opatrenia: odstránenie poruchy pohyblivých schodov a vykonanie opakovanej kontroly ich funkčnosti.

Neopodstatnená sťažnosť /50/ sa týkala kosenia trávy v okolí ciest Podkolibská, Hlavná a Jeséniova. Predmetné komunikácie nie sú v správe Hlavného mesta SR Bratislavy.

Útvar vybavovania sťažností a petícií prešetril 5 neopodstatnených sťažností, ktoré sa týkali nevybavenia žiadosti týkajúcej sa zamestnancov ZUŠ M. Ruppeldta /11/, na zamestnancov magistrátu vo veci zaslania kompletnej sťažnosti pedagógov ZUŠ M. Ruppeldta /32/, neoprávneného použitia technického prostriedku na zabránenie odjazdu motorového vozidla pri riešení dopravného priestupku hliadkou MsP /48/, navozenie zeminy na Stepnú ulicu, lokalita Svätopluk /55/, kosenia trávy v okolí ciest Podkolibská, Hlavná a Jeséniová /63/.

Oddelenie koordinácie dopravných systémov prešetrilo 4 sťažnosti, z toho 1 opodstatnenú a 3 neopodstatnené.

Opodstatnená sťažnosť /80/ sa týkala prekážky na verejnej komunikácii na ulici Palisády 34, proti prevádzkovateľovi pohostinného zariadenia na prízemí domu Palisády 34.

Opatrenia: upozornenie a následne odstránenie prekážky (stolík) z chodníka.

Neopodstatnené sťažnosti sa týkali vydania nesúhlasného stanoviska označené pod č. MAGS OKDS 49313/2014/272032 na umiestnenie reklamných informačných a propagačných zariadení /47/, riešenie dopravnej situácie pri Habánskom mlyne a na nesplnenie zákonných povinností príslušných zamestnancov magistrátu /70/, neprofesionálneho určenia DDZ na Košickej ulici /72/.

Oddelenie životného prostredia a mestskej zelene prešetrilo 3 neopodstatnené sťažnosti týkajúce sa neoprávneného umiestnenia kontajneru na Námestí Hraničiarov /58/, nahlásenia nelegálnej skládky na Karpatskej ulici /61/, neoprávneného postupu pracovníkov magistrátu vo veci nalepenia výzvy na odstránenie starého motorové vozidlo Škoda Octavia /86/.

Oddelenie územného rozvoja mesta prešetilo 3 neopodstatnené sťažnosti, ktoré sa týkali postupu oddelenia územného rozvoja mesta pri vybavovaní vecí (RD) v podaní MAGS ORM 57368/13-360065 /10/, protiprávneho konania zamestnanca magistrátu hlavného mesta na konanie v konflikte záujmov a proti záujmom hlavného mesta /36/, porušenie právnych predpisov zo strany Hlavného mesta SR Bratislavy a zo strany jeho zamestnancov a nesplnenie pracovných povinností /88/.

Oddelenie miestnych daní a poplatkov prešetilo 1 neopodstatnenú sťažnosť, ktorá sa týkala prešetrenia falšovania údajov vo výkazníctve magistrátom za roky 2009 – 2013 na základe úmyselného krátenia vykazovanej položky „Dane za špecifické služby – časť poplatok za komunálne odpady a drobné stavebné odpady“ /79/.

Oddelenie sociálnych vecí prešetilo 1 neopodstatnenú sťažnosť, ktorá sa týkala zamestnancov Domova jesene života /41/.

Oddelenie verejného obstarávania prešetilo 1 neopodstatnenú sťažnosť, ktorá sa týkala porušovania zákona pri vybavovaní žiadosti podľa zákona č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám /43/.

Oddelenie nájomného bývania prešetilo 1 neopodstatnenú sťažnosť, ktorá sa týkala pridelenia nájomného bytu občanovi Magistrátom hlavného mesta SR Bratislavy.

Riaditeľ magistrátu prešetril 1 neopodstatnenú sťažnosť, ktorá sa týkala konania vedúceho zamestnanca magistrátu /75/.

2. Petície (za rok 2014)

Za rok 2014 útvár vybavovania sťažností a petícií zaevidoval **31** podaní petícií, z toho **2** petície boli dané na vedomie /odložené/ a **5** petícií bolo postúpených na priame vybavenie mestskej časti Bratislava – Petržalka, mestskej časti Bratislava – Staré mesto a DPB, a. s.. Všetky podania spĺňali náležitosti petícií. Petície boli prešetrené a vybavené podľa zákona č. 85/1990 Zb. o petičnom práve v znení neskorších predpisov. Petície sa týkali odborných útvarov Magistrátu hlavného mesta SR Bratislavy v oblasti územného rozvoja mesta, dopravného inžinierstva, správy nehnuteľností majetku, životného prostredia a mestskej zelene, miestnych daní a poplatkov, správy komunikácií, vnútornej správy finančného oddelenia a kultúry, školstva, športu a mládeže.

Prehľad

Oddelenie	Počet petícií	Hlavné mesto SR Bratislava vyhovel občanom	Hlavné mesto SR Bratislava nevyhovelo občanom	Nevybavené
územného rozvoja mesta	8	4	4	-
dopravného inžinierstva	5	2	3	-
správy nehnuteľností majetku	5	4	1	-
životného prostredia a mestskej zelene	1	1	-	-
miestnych daní a poplatkov	1	-	1	-
správy komunikácií	1	1	-	-
vnútornej správy	1	1	-	-
finančné	1	-	1	-
kultúry, školstva, športu a mládeže	1	-	1	-
<i>Spolu</i>	<i>24</i>	<i>13</i>	<i>11</i>	-
Postúpené	5			
Odložené	2			
Spolu	31			

Petície, ktorými Hlavné mesto SR Bratislava vyhoveló občanom a následne konalo v zmysle petícií:

Petícia č. 5

Petícia za zachovanie parkov a zelene na pozemkoch vymedzených ulicou Pod záhradami a obytným domom Koprivnica na pozemkoch Hlavného mesta SR Bratislavy.

Petíciu podpísalo 3317 občanov.

Mestské zastupiteľstvo hlavného mesta SR Bratislavy na svojom zasadnutí dňa 06.03.2014 predloženú petíciu zobralo na vedomie a požiadalo o okamžité zastavenie prevodu týchto pozemkov z majetku Hlavného mesta SR Bratislavy a pozastavenie vydávania rozhodnutí o umiestnení stavby na týchto pozemkoch. Žiadalo MÚ Dúbravka o zabezpečenie vykonania zmeny funkčného využitia pozemkov č. 881/9, 882/17, 882/1 882/2 na LV č. 847 a LV č. 1381, vedených Správou katastra pre Hlavné mesto SR Bratislavu v katastrálnom území Dúbravka na: Parky, sadovnícke a lesoparkové úpravy /kód 1110 v územnom pláne Hlavného mesta SR Bratislavy.

Petícia č. 6

Petícia proti likvidácii parku na Belopotockého ulici a výstavbe na zelenej ploche parc. číslo 7855/1.

Petíciu podpísalo 3101 občanov.

Mestské zastupiteľstvo hlavného mesta SR Bratislavy na svojom zasadnutí dňa 06.03.2014. Ako prípad hodný osobitného zreteľa – bola podpísaná zámenná zmluva medzi spoločnosťou ZIPP BRATISLAVA, spol. s r. o. a Hlavným mestom SR Bratislava. Tiež boli zabezpečené náhradné priestory pre mestskú príspevkovú organizáciu Múzeum mesta Bratislavy v zodpovedajúcej výmere a finančné prostriedky na prípadnú potrebnú rekonštrukciu priestorov.

Petícia č. 7

Petícia za vybudovanie chodníka na Balkánskej ulici pred materskou školou Vláčik.

Petíciu podpísalo 58 obyvateľov.

Hlavné mesto SR Bratislava – oddelenie správy komunikácií ako správca miestnych komunikácií I. a II. triedy a prejazdnych úsekov ciest I., II. a III. triedy zabezpečuje správu a udržiavacie práce na týchto komunikáciách a priľahlých chodníkoch. Nakoľko vybudovanie predmetnej časti chodníka pozdĺž Balkánskej ulice predstavuje investičnú činnosť, ktorá vyžaduje stavebné zásahy v zmysle platných noriem a predpisov, je nevyhnutné, aby práce boli realizované na základe autorizačne overenej projektovej dokumentácie. Na základe uvedených skutočností, Hlavné mesto SR Bratislava zaradilo predmetnú stavebnú akciu do plánu investícií na najbližšie obdobie.

Petícia č. 8

Petícia za záchranu športovísk v lokalite Pasienky.

Petíciu podpísalo 7000 občanov.

Mestské zastupiteľstvo hlavného mesta SR Bratislavy na svojom zasadnutí dňa 24.04.2014 predloženú petíciu zobralo na vedomie a požiadalo primátora hlavného mesta SR Bratislavy, aby predložil návrh na zámenu pozemkov v lokalite Pasienky, s osobitným zreteľom na pozemky pod športovou halou vo vlastníctve AŠK Inter Bratislava a pozemky pod gymnastickou halou vo vlastníctve hlavného mesta SR Bratislavy.

Petícia č. 9

Petícia proti odpredaju pozemku v k. ú. Staré Mesto – Slávičie údolie, parc. č. 2408/1 o výmere 2880 m², obchodnou verejnou súťažou, ktorú vyhlásilo Hlavné mesto SR Bratislava, zastúpené Doc. RNDr. Milanom Ftáčnikom, CSc., podľa § 9a ods. 1 písm. a) zákona SNR č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov a podľa § 281 a nasl. zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov (ďalej len „Petícia proti odpredaju pozemku parc. č. 2408/1 v k. ú. Staré Mesto“).

Petíciu podpísalo 590 občanov.

Na základe návrhu poslancov Mestského zastupiteľstva bola predmetná petícia prerokovaná na Mestskom zastupiteľstve v zmysle zásad o vybavovaní petícií v podmienkach samosprávy Hlavného mesta SR Bratislavy. Mestské zastupiteľstvo hlavného mesta SR Bratislavy na svojom zasadnutí dňa 24.04.2014 predloženú petíciu zobralo na vedomie a požiadalo primátora hlavného mesta SR Bratislavy,

1. aby nevyhlasoval obchodnú verejnú súťaž na odpredaj pozemku parc. č. 2408/1 v k. ú. Staré Mesto – Slávičie údolie,
2. aby predložil na rokovanie Mestského zastupiteľstva hlavného mesta SR Bratislavy návrh na nájom pozemku parc. č. 2408/1 v k. ú. Staré Mesto, nájomcovi občianskemu združeniu Priatelia Bartóčkovej ulice, ktorého prípravný výbor písomne požiadal hlavné mesto SR Bratislavu o nájom pozemku dňa 24.04.2014,
3. aby urobil všetky kroky na zmenu územného plánu zóny Machnáč tak, aby bol uvedený pozemok v územnom pláne hlavného mesta SR Bratislavy klasifikovaný ako verejná zeleň.

Petícia č. 11

Petícia za vybudovanie chodníka na komunikácii Cesta k Železnej studničke.

Petíciu podpísalo 654 občanov.

Mestská časť Bratislava – Staré Mesto v danej lokalite medzi potokom Vydrica a Krajským pamiatkovým úradom plánuje výstavbu „Zariadenia sociálnych služieb“, v rámci ktorého je stavebný objekt „SO- Úprava verejnej komunikácie a chodníka“, ktorý uvažuje s výstavbou jednostranného chodníka, ktorý bude napojený na jestvujúci chodník pri potoku Vydrica a končiť bude na konci pozemku areálu.

V stanovisku oddelenia dopravného inžinierstva magistrátu je požiadavka k „SO-05 Úprava verejnej komunikácie a chodníka“ v znení: „*žadame za mostným objektom rozšíriť chodník až po „SO-17 – Oplotenie + vstup“ v celej dĺžke chodníka (t.j. bez zeleného pásu) a prepojiť navrhovaný chodník s existujúcimi chodníkmi z oboch strán.*“ To znamená, že chodník by mal byť súvisle prepojený v rámci stavby „Zariadenia sociálnych služieb“.

Petícia č. 12

Petícia občanov za zachovanie parkoviska na konci Hraničnej ulici v Bratislave, parc. č. 15486/1, k. ú. Ružinov, proti jeho predaju a investičnému zámeru uskutočniť na tejto parcele výstavbu 8-poschodového obytného domu.

Petíciu podpísalo 4459 občanov.

Mestské zastupiteľstvo hlavného mesta SR Bratislavy na svojom zasadnutí dňa 26.06.2014 predloženú petíciu zobralo na vedomie a požiadalo primátora hlavného mesta SR Bratislavy a starostu mestskej časti Bratislava – Ružinov, aby spoločne predložili návrh na riešenie. Dňa 12.03.2015 sa konalo rokovanie prvého námestníka primátora hl. mesta SR Bratislavy Ing. Černého a starostu MČ Bratislava Ružinov Ing. Pekára. Pri rokovaní došlo k dohode o spoločnom postupe v prípade predloženia projektovej dokumentácie k územnému a stavebnému konaniu investorom so zreteľom chrániť záujmy obyvateľov.

Petícia č. 17

Petícia proti výstavbe 8 poschodového Domu na Jašíkovej ulici v Bratislave – Ružinov – PRIMA PARK II.

Petíciu podpísalo 3040 občanov.

Hlavné mesto SR Bratislavy vydalo dňa 31.07.2014 na stavbu „RIMA PARK BYTOVÝ DOM Jašíkova ulica – Bratislava“ nesúhlasné stanovisko pod č. MAGS ORM 51250/14-285764 na základe posúdenia predmetnej stavby vo vzťahu k územnému plánu Bratislavy, pričom nesúhlas s umiestnením predmetnej stavby odôvodnilo v závere záväzného stanoviska. Požiadavka, ktorú uplatnili obyvatelia predmetnou petíciou, bola vzhľadom na nesúlad navrhovanej stavby s územným plánom splnená.

Petícia č. 20

Petícia proti zriadeniu denného krízového centra pre bezdomovcov v objekte bývalej MŠ na Vyšehradskej ulici v Petržalke.

Petíciu podpísalo 1966 občanov.

Mestské zastupiteľstvo hlavného mesta SR Bratislavy na svojom zasadnutí dňa 08.10.2014 predložený „Návrh na zverenie nehnuteľností v Bratislave, pozemkov parc. č. 2376 a parc. č. 2377 a stavby súpis. č. 3035 na pozemku parc. č. 2376, k. ú. Petržalka, Vyšehradská č. 17, do správy mestskej časti Bratislava – Petržalka“ schválilo zverenie pozemkov registra „C“ parc. č. 2376 – zastavané plochy a nádvoria vo výmere 3610 m², parc. č. 2377 – zastavané plochy a nádvoria vo výmere 2 815 m² a stavby súpis. č. 3035 na prac. č. 2376 v k. ú. Petržalka, zapísaných na LV č. 1748, podľa článku 82 ods. 2 Štatútu hlavného mesta SR Bratislavy do správy mestskej časti Bratislava – Petržalka za účelom využitia objektu na prevádzkovanie materskej školy zriadenej obcou a pozemok parc. č. 2377 sa zverilo do správy za účelom zriadenia školského dvora pri materskej škole, s podmienkami:

1. nedôjde k predaju nehnuteľností ani k ich prenájmu mestskou časťou Bratislava Petržalka,
2. v prípade, ak mestská časť Bratislava – Petržalka prestane nehnuteľnosti užívať na uvedený účel, je povinná vrátiť predmet zverenia do priamej správy hlavnému mestu SR Bratislave.

Petícia č. 21

Petícia za realizáciu inštalácie bezpečnostných kamier a definovanie bezpečnostnej politiky v mestskej časti Bratislava – Vrakuňa.

Petíciu podpísalo 936 občanov.

Inštalácia a osadenie kamier v mestskej časti Bratislava – Vrakuňa budú realizované v nasledujúcom období na základe verejného obstarávania.

Petícia č. 29

Petícia proti výstavbe 8 – podlažnej budovy „Objekt prechodného ubytovania Jahodová ulica Bratislava“.

Petíciu podpísalo 1149 občanov.

Rozhodnutím Mestskej časti Bratislava – Nové Mesto č. ÚKSP-2013-14/847/KON-EKT-193-zast. zo dňa 06.10.2014, ako príslušného stavebného úradu, ktorý na svojom území umiestňuje a povoľuje stavby, bolo zastavené konanie o umiestnení predmetnej stavby (začaté dňa 10.04.2013) z dôvodu, že navrhovateľ v stanovenej lehote nepredložil požadované doklady, ktoré sú potrebné k vydaniu rozhodnutia o umiestnení stavby.

Petícia č. 30

Petícia o podpore projektu Renviro.

Petíciu podpísalo 5075 občanov.

Mestské zastupiteľstvo hlavného mesta SR Bratislavy na svojom zasadnutí dňa 30.04.2015 predloženú petíciu zobralo na vedomie a požiadalo primátora hlavného mesta SR Bratislavy pripraviť možnosti spolupráce s firmou Renviro s. r. o., na území hlavného mesta SR Bratislavy.

Petícia č. 31

Petícia za zmenu dopravného značenia o zákaze státia a parkovania v úseku Vazovovej ulice č. 7 až 11 s vyznačením výnimky pre majiteľov a nájomníkov bytových a nebytových priestorov polyfunkčného domu Vazovova 9, 9A, 9B a bytového domu Vazovova 11.

Petíciu podpísalo 64 občanov.

Hlavné mesto SR Bratislavy – oddelenie dopravného inžinierstva vypracoval návrh nového dopravného značenia, ktoré bolo doplnené a upravené tak, aby rezidenti – obyvatelia domov, Vazovova 9, 9A, 9B a 11 mohli parkovať. Následne cestný správny orgán na prijatý návrh dopravného značenia vydal určenie na použitie dopravnej značky.

Petície, ktorými hlavné mesto nevyhovelo občanom a nekonalo v zmysle petície na základe stanovísk odborných útvarov Magistrátu hlavného mesta SR Bratislavy:

Petícia č. 3

Petícia občanov Vrakune proti postaveniu nájomných bytov na Vážskej ulici v Bratislave – Mestská časť Vrakuňa.

Petíciu podpísalo 290 občanov.

Výstavbou nájomných bytov sa využije príležitosť na likvidáciu objektu, ktorý obťažuje stovky ľudí a možnosť získať nájomné byty pre obyvateľov.

Petícia č. 10

Petícia proti výstavbe nájomného bytového domu na pozemkoch p. č. 4740, 4741/4, 6, 9, 10, 20, 4768, 7222/12, 9047/3, k. ú. Rača (ulica Na pasekách).

Petíciu podpísalo 191 občanov.

Spoločnosť pre rozvoj bývania n. o. navrhla verejné parkovacie miesta, ktoré budú vybudované pri bytovom dome tak, aby sa vylepšili problém so statickou dopravou. V danej lokalite je plánovaná výstavba, v rámci ktorej by mohla byť vybudovaná prístupová komunikácia aj k nájomnému bytovému domu, čo by značne zlepšilo dopravu v lokalite.

Petícia č. 14

Petícia proti zriadeniu herne v priestoroch OD Centrum na ulici Borská / Zohorská v Karlovej Vsi.

Petíciu podpísalo 1554 občanov.

Hlavné mesto SR Bratislavy nie je vlastníkom predmetnej prevádzky a teda nemá možnosť zasahovať do spôsobu využitia daného priestoru.

Petícia č. 15

Petícia za riešenie dopravy na Opletalovej ulici.

Petíciu podpísalo 66 občanov.

Zmena dopravného značenia na predmetnej ulici nebola uskutočnená z dôvodu, že jej realizáciou prišlo k porušeniu Zákona č. 8/2009 o cestnej premávke.

Petícia č. 18

Petícia obyvateľov v okolí parkovacej plochy na Karloveskej a Fadruszovej ulici na podporu zámery pozemkov.

Petíciu podpísalo 252 občanov.

Stavba parkoviska nie je vo vlastníctve Hlavného mesta SR Bratislavy.

Petícia č. 22

Petícia za zriadenie parkovacích miest a zriadenie retardérov pred bytovým domom s popisným číslom 28 na ulici k Železnej studienke, Bratislava - Staré mesto.

Petíciu podpísalo 27 občanov.

Magistrát hl. mesta SR Bratislavy nezabezpečuje parkovacie miesta pre obyvateľov bytových domov, ani rodinných domov a ani pre iné objekty. Inštalovanie spomaľovacích prahov –

„retardérov“ pre spomalenie rýchlosti pred domom s popisným číslom 28, Magistrát hl. mesta SR Bratislavy neuvažuje z dôvodu, že komunikácia k Železnej studienke je záložná stopa mestskej hromadnej dopravy. Spomaľovacie prahy vážne poškodzujú vozidlá verejnej hromadnej dopravy.

Petícia č. 23

Petícia za zachovanie linky MHD č. 630 – Zlaté piesky – Chorvátsky Grob v doterajších intervaloch.

Petíciu podpísalo 1004 občanov.

Hlavné mesto deklarovalo nevôľu naďalej zo svojho rozpočtu financovať obsluhu tohto územia verejnej hromadnej dopravy, ktorá sa nachádza mimo jeho administratívnych hraníc, nakoľko toto je povinnosťou vyššieho územného celku.

Petícia č. 24

Petícia za rozvoj račianskeho futbalu.

Petíciu podpísalo 2260 občanov.

Na rokovanie Mestského zastupiteľstva hlavného mesta SR Bratislavy bola predmetná petícia predložená 23.10.2014, no z časových dôvodov nebola prerokovaná. Petícia bude predložená na rokovanie po komunálnych voľbách v prvom riadnom zasadnutí mestského zastupiteľstva v roku 2015 pod podmienkou, že predložená petícia bude obsahovať viac ako 3000 podpisov, alebo s podporou aspoň piatich novozvolených poslancov mestského zastupiteľstva.

Petícia č. 25

Petícia proti nelegálnej výstavbe na Jarovskom ramene.

Petíciu podpísalo 1289 občanov.

V predmetnej veci, po posúdení legislatívneho rámca, pre riešenie danej problematiky majú potrebné kompetencie orgány štátnej správy, Ministerstva dopravy, výstavby a regionálneho rozvoja Slovenskej republiky a rezort Ministerstva životného prostredia Slovenskej republiky.

Petícia č. 28

Petícia za zníženie miestnej dane z ubytovania.

Petíciu podpísalo 5 obyvateľov.

Petícii nie je možné vyhovieť zo zákonných dôvodov.

Petícia č. 32

Petícia proti stavbe Parkovný dom Lachova – Furdekova v Petržalke.

Petíciu podpísalo 384 obyvateľov.

Spoločnosť moreti, s. r. o. v zastúpení stavebníka a investora AVP Park, s. r. o. požiadala o vydanie záväzného stanoviska k projektovej dokumentácii stavby Hromadný garážový dom na Furdekovej ulici. Magistrát hlavného mesta SR Bratislavy žiadosť vrátil žiadateľovi spolu s pripomienkami. Zároveň bolo žiadateľovi uvedené, že po doručení nového podania na podklade dokumentácie prepracovanej podľa uvedených pripomienok a požiadaviek sa bude hlavné mesto žiadosťou o záväzné stanovisko opätovne zaoberať.

Informácia

o vybavovaní sťažností rozpočtových a príspevkových organizácii zriadených
Mestským zastupiteľstvom hlavného mesta SR Bratislavy za rok 2014

Za rok 2014 bolo v rozpočtových a príspevkových organizáciách zriadených Mestským zastupiteľstvom hlavného mesta SR Bratislavy vybavených celkom **22** sťažností, ktoré boli prešetrené a vybavené v súlade so zákonom č. 9/2010 Z.z. o sťažnostiach v znení neskorších predpisov. Z celkového počtu 39 bolo 17 opodstatnených a 22 neopodstatnených sťažností.

Prehľad

Organizácie	Počet sťažností	Opodstatnené	Neopodstatnené	Nevybavené
Marianum	11	4	7	-
STARZ	6	3	3	-
Zoologická záhrada Bratislava	3	2	1	-
Galéria mesta Bratislavy	1	1	-	-
Bratislavské kultúrne a informačné stredisko	1	1	-	-
Mestská knižnica	-	-	-	-
Múzeum mesta Bratislavy	-	-	-	-
Mestské lesy v Bratislave	-	-	-	-
Generálny investor Bratislavy	-	-	-	-
Mestský ústav ochrany pamiatok	-	-	-	-
Retest	-	-	-	-
Centrum voľného času Klokan	-	-	-	-
Centrum voľného času Štefánikova	-	-	-	-
Centrum voľného času Hlinická	-	-	-	-
Centrum voľného času Gessayova	-	-	-	-
Centrum voľného času Kulíškova	-	-	-	-
ZUŠ Hálkova	-	-	-	-
ZUŠ J.Kowalského	-	-	-	-
ZUŠ J. Albrechta	-	-	-	-
ZUŠ Istrijská	-	-	-	-

ZUŠ Exnárova	-	-	-	-
ZUŠ E. Suchoňa	-	-	-	-
ZUŠ Daliborovo nám.	-	-	-	-
ZUŠ Vrbenského	-	-	-	-
ZUŠ Podjavorinskej	-	-	-	-
ZUŠ M. Ruppeldta	-	-	-	-
ZUŠ E. Rajtera	-	-	-	-
ZUŠ J. Kresánka	-	-	-	-
Domov pri kríži	-	-	-	-
Dom seniorov Lamač	-	-	-	-
Domov jesene života	-	-	-	-
Dom tretieho veku	-	-	-	-
Petržalský domov seniorov	-	-	-	-
Gerium	-	-	-	-
Domov seniorov ARCHA	-	-	-	-
Spolu	22	11	11	-

Opodstatnené sťažnosti sa týkali neodborného objednávanie služieb v súvislosti s vybavovaním pohrebného obradu a na spôsob prevozu kvetinových darov z domu smútku k hrobovej jame, nájomcu vedľajšieho hrobového miesta, ktorý nedodržiaval stanovené rozmery, čím zamedzil riadny prístup k hrobovému miestu sťažovateľky, nevhodného a nedôstojného stavu domu smútku, prenájmu kurtu na bedminton, používania zvýhodnených 10-vstupov na kúpalisku a nevhodné správanie prevádzkára, predčasného ukončenia plávania pre verejnosť o 30 minút, nevhodného správania zamestnankyne pri zakúpení vstupenky ZTP/P občana z ČR, funkčnosti automatu na nápoje a sprístupnenia funkčného mobilného čísla na hlásenie porúch automatu, nefungujúceho terminálu Bratislavskej mestskej karty v pokladnici a duplicitného predaja jedného sedadla na predstavenie.

Neopodstatnené sťažnosti sa týkali odopretia nájomného práva k urnovému miestu, nespokojnosti so zužovaním priestoru v okolí domu smútku na hrobové miesta, postupu pri zaslaní upozornenia a výpovede z nájmu urnového miesta a na nevhodné umiestnenie koša na odpadky v blízkosti predmetného hrobového miesta, poškodenia náhrobnej dosky na hrobovom mieste, nevyhovenia požiadavky o exhumáciu a preloženie telesných ostatkov, nedôstojného správania nosičov – hlasná komunikácia a nedôstojné oblečenie a pošmyknutie jedného z nosičov, čo spôsobilo pád rakvy a ikebany na zem, neupraveného hrobového miesta nachádzajúceho sa v tesnej blízkosti hrobového miesta, ktorá má v nájme sťažovateľka, nespustenie detí matky na tréning z dôvodu zabudnutia klubovej kartičky, parkovania na súkromnom parkovisku a nevhodný prístup parkovacej služby a členov SBS, zamestnanca sauny, ktorý rušil návštevníkov kontrolovaním, obmedzenia vjazdu motorových vozidiel za značkou „Zákaz vjazdu“ a na správanie zamestnankyne strážnej služby.